

巴基斯坦



三月初疫情擴散到這個國家。當時一切如常，突然間整個國家就開始封鎖。從三月二十一日晚上八點開始，所有航班取消，三月二十二日所有市場關門，全部市民居家隔離；隔離的截止日期隨著感染人數的增加，一次又一次的推遲。人天天看著全國各地感染人數增多，以及政府不斷更新的通知和公告，除了恐慌就是無助。

弟兄們感覺此時要逆流而上，在物質上和屬靈上顧到召會中有需要的弟兄姊妹。藉著交通禱告，我們在封鎖生效前，走訪了幾乎全部聖徒的家庭，為他們送上了一些生活基本物資，也和他們交通在封鎖期間如何實行召會生活，即以家為單位有每日的禱告和追求，並建立各式各樣線上的聚會和交通。感謝主，在已過幾個月的實行中，我們看見主在各面的祝福：

伊斯蘭馬巴德

從政府宣佈封城後，我們從實體聚會改到線上聚會。本以為這樣的環境會使召會受虧損，但是讚美主，主在一切的環境中都有祂的美意，祂帶領我們走的路是從未走過，卻又祝福滿滿的路。原本召會有三個區，五個小排。當我們開始實行線上召會生活後，為了顧到每一位弟兄姊妹，我們把每個小排再細分，總共分為九個小排。這樣，就有了九個主日聚會，主日人數也從封城前的平均102位增長到115位，禱告聚會人數從39位增長到57位。由於不能外出傳福音和看望，我們就在小排裏利用晚上的時間一起追求主話。

原本一週一次排聚會，現在幾乎天天排聚會。讚美主！我們似乎在經歷保羅所經歷的，四面受壓，卻不被困住；出路絕了，卻非絕無出路。

卡拉其

在這次的疫情中，我們前後用了四十三天帶弟兄姊妹詳細深入的進入啟示錄這卷書。每天用兩個小時，把這卷書的每一章都禱讀過。這些話對我們的影響非常大，也帶來了很多的亮光與開啟，所有參加這次讀經的弟兄姊妹，在屬靈上也有了一個很大的復興。另一方面，我們也非常看重這次全球的禱告，藉著帶弟兄姊妹有份於這次的禱告，使我們在禱告上更得加強，也更被拔高。這次全國的封鎖也促使我們更看重網路這個平臺，將我們每天所享受的內容，傳給召會中的弟兄姊妹以及所認識的基督徒和他們的親朋好友，而許多回應是非常的好。感謝主，願主繼續加強祂的見證！

拉合爾

三月三十一日全球二十四小時的守望禱告，把我們帶進這道禱告的水流中。當天就有不少弟兄姊妹抓住機會，興起來禱告。接下來弟兄又呼召眾人進入三十天的全球禱告。我們深覺這是主當前的需要和帶領，也在本地呼召弟兄姊妹起來報名禱告。從起初的20多位開始，到四月底已經有66位弟兄姊妹每天不間斷的禱告。目前已經有82位弟兄姊妹在二十多個禱告小組裏守望禱告。這個數字幾乎是封鎖前召會主日正常聚

會人數的兩倍。

主也的確是聽禱告的，封鎖後主日和各項聚會人數不但沒有減少，反而一直上升。另外我們也在線上開始了弟兄禱告與交通。主日人數也從前三個月平均的44人升到了四月以來平均的56人（五月份前三週平均68人）。以前只有四處有擘餅，現在變成了八處，小排人數也從29人增加到了47人，五月前三週還有17位新人受浸得救。這些都是召會幾年的開展中從沒有過的祝福。感謝主！

拉瓦爾品第

在疫情期間，雖然外面的行動非常的受限制，我們抓住機會帶當地有負擔的弟兄們進入啟示錄各章以及『人的破碎與靈的出來』這本書。幾位弟兄堅定持續，幾乎每天都進入主話，立下了真理追求的根基。我們從主的話中得到了許多的幫助，深覺不僅該在這

段時間有這樣的操練，以後也該一直這樣的操練，直到主回來。

服事者訓練蒙恩

從五月第二週起，我們也開始了全國服事者線上訓練。各地報名訓練的33位弟兄們一起追求了二〇二〇年春季長老訓練論到『神的旨意』的八篇信息。五月十六號也有全國的線上交通，上線的弟兄們人人都申言，各召會也分別報告疫情前後的召會生活統計，並見證所蒙的恩典。最後一位服事弟兄鼓勵弟兄們抓住這個難得的機會，使用網路得著更多人，起來禱告執行神的旨意，帶進神的行動，在這個終極的時代擔負終極的責任，作活力人，過神人的生活，作今日的得勝者，實行兩兩三三的活力排生活。

願主賜給召會更多恩典，使眾召會進入這些負擔和實行，經歷繁增之福和身體的建造。

孟加拉召會近況

疫情中的牧養

於疫情封鎖初期，弟兄們禱告交通，覺得應分別大量時間進入主話，於是選出一些李弟兄關於訓練實行新路的書籍，每天進入一篇，並在網路社群分享。大家讀後很蒙光照，在生養教建的實行上拔高了看見。我們照著操練，以社交軟體和福音朋友及久未聯絡的聖徒線上接觸。他們都覺得現在人心惶惶，沒有平安，我們就一起禱告並供應主話來餵養他們。這樣實行下來，很節省時間，也接觸到更多人。又由於我們的家聚會及擘餅聚會也轉到線上，並增加擘餅場數，更多聖徒得以有分於主日聚會

帶進身體的交通與禱告

五月時全國仍處於封鎖狀態。這是神為我們預備的特別時間，大家停下忙碌，有更多隱藏的禱告。我們也跟隨身體的交通，將本地聖徒調到全球的守望禱告。藉著這樣的禱告，眾人漸漸對身體與主在全球的行動都有負擔。我們也與一些聖徒團體線上追求國殤節特會信息，藉此看見世界局勢與神的行動，並充分進入主時代的負擔。

福音視頻製作與推廣

在世人看，這場疫情是災難。弟兄們卻說，要把這時期看為產難，為著產生得勝者，並且這是傳福音的絕佳時機。聖徒們都很響應，一同參與福音視頻的製作。目前已有十篇製作完成，並藉Facebook等管道向外推廣。願主藉著這些視頻，讓尋求的能尋見，得著主作他們的平安，並拯救更多青年人。

最後，願全般恩典的神多方堅固眾聖徒，使眾人能認識神的旨意並與祂配合，成為祂得勝者並祂往前的憑藉，也願祂在疫情中顧到眾人的實際需要。

